

Да, декабрь всё больше наполняется волнующим ожиданием. Позади остаются трудности и радости, преодоления и разочарования. А память наша удерживает лишь яркие памятные события, который пролистывает уходящий 2019-й год. Как бывает в таких случаях, мы невольно оглядываемся назад, оценивая пройденный путь...

Среди самых запоминающихся событий этого года несомненно, стал Всероссийский фестиваль «Дружба народов» – проект Нижегородской областной организации им. Александра Невского, ВОИ и РССИ. Это был настоящий фейерверк всеобщей радости... Торжества духа и добра!

А впереди планируются новые свершения. Это подготовка к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, и 800-летие со дня рождения Александра Невского, который для нас, россиян, останется навсегда символом служения государству и своему народу, – мужества, подвига и мудрости. Имя Александра Невского с гордостью носит наша организация.

Впереди очень серьёзный и ответственный период в жизни НООООО ВОИ – наступила отчетно-выборная кампания. Девиз Всероссийского общества инвалидов «Вместе мы сможем больше!» – как нельзя лучше отражает ту истину, что только совместными усилиями можно добиться больших успехов в деле по защите прав и интересов людей с инвалидностью.



Вспоминаются детские годы, деревушка в полсотни домов.  
Речка Вая несёт свои воды среди пологих, лесистых холмов.  
На пригорке церквушка простая – сотню лет еще будет стоять.  
Я до дрожи в коленках мечтаю хоть разок в том краю побывать.  
Вот колодец, черемуха рядом, вот скамейка у самых ворот.  
А каким белооблачным садом по весне вся деревня цветет!  
Но, пожалуй, не буду стремиться в этот край моей детской мечты.  
Сердце может внезапно разбиться, не увидев былой красоты.  
Что прошло-пролетело и ладно, лучше в памяти я сохраню  
Речку Ваю с водою прохладной, деревенскую юность мою...

Сергей ИОНОВ

√ Наши именинники

## Поздравляем!

Удивительное дело, но поздравительный список года, в котором обозначены дни рождения руководителей и ведущих специалистов областного правления ВОИ открывает наш бессменный опытный капитан – **Эдуард Александрович Житухин!**

Хочется пожелать ему и впредь плодотворной работы, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии на добрые дела, долголетия, претворения в жизнь новых интересных идей и грандиозных плодотворных планов. И пусть счастье, радость и любовь никогда не оставляют его радушный и гостеприимный дом!

\*\*\*

В декабре отмечает свой день рождения руководитель Ардатовской районной организации, член президиума НООООО ВОИ **Евгений Васильевич Кривицын**. Доброжелательный, приветливый и внимательный к людям, работает он увлеченно, с душой, пользуется заслуженным авторитетом и уважением, и не только в своём районе.

Уважаемый Евгений Васильевич! Здоровья Вам, оптимизма и бодрости духа. И исполнения всех планов и добрых надежд!

\*\*\*

Жизнелюбивая, творческая, деятельная личность, она поставила работу своей организации на должную высоту, сформировала активный отряд единомышленников, вместе с которыми решает многие важнейшие социальные вопросы.

Эти добрые слова мы адресуем председателю Борской районной организации **Марии Михайловне Никифоровой**, которая многие годы отдаёт всю себя общественной работе и наверное, уже не мыслит себя без этого. Мы желаем ей семейного благополучия и огромного счастья, любви, радости и успехов!

\*\*\*

В канун новогодних праздников принимает поздравления милая и очень обаятельная молодая женщина – руководитель Кстовского предприятия ООО «Бытовик» **Людмила Николаевна Комина!** От общения с такими замечательными и добросердечными людьми как она, всегда становится как-то тепло и радостно на душе. Умелый, творческий, очень ответственный руководитель, она с достоинством ведёт свой дружный коллектив к новым трудовым победам. А продукция их только отличного качества и пользуется огромным спросом у кстовчан. Практикует для горожан адресную помощь инвалидам и пенсио-нерам. Дорогая Людмила Николаевна, здоровья, любви и счастья Вам на долгие годы!

\*\*\*

Коллектив редакции газеты "Здравствуйте, люди!" с удовольствием поздравляет с юбилеем нашу замечательную сотрудницу **Галину Геннадьевну Кирееву**. И ей присуще вдохновение, и стиль, и опыт, и умение!

\*\*\*

У безотказного, очень обязательного и перво-классного водителя – **Виктора Андреевича Потокина** – в этом месяце тоже день рождения! Пятьдесят пять лет безаварийной работы за рулём, – такое редко можно встретить в жизни! И ещё каждодневное заботливое отношение к вверенной ему технике, оптимизм и душевное тепло в характере – всё это присуще этому жизнелюбивому человеку. Пожелаем же ему здоровья, удачи и благополучия на долгие годы!

\*\*\*

Правление Кулебакского городского общества инвалидов от всей души поздравляет с юбилейной датой председателя первичных организаций № 7, 20, 37 **Людмилу Сергеевну Миронову!** А еще поздравляем с днём рождения наших дорогих активистов-общественников, членов правления, родившихся в этом месяце: **Наталью Ивановну Ивлеву, Татьяну Павловну Коженкову, Татьяну Ивановну Демидову, Владимира Александровича Заикина.**

Хочется пожелать всем крепкого здоровья, личного счастья и новых успехов в общественной деятельности во благо людей с ограниченными возможностями.

\*\*\*

Президиум Дальнеконстантиновской организации ВОИ сердечно поздравляет с юбилеем замечательную женщину, председателя первичной организации **Валентину Александровну Матюнину!** Ей исполнилось 65 лет! Желаем Вам, дорогая наша, неиссякаемой энергии, оптимизма и долгих лет творческой жизни. И с наступающим Новым годом!

\*\*\*

Коллектив Починковского общества инвалидов сердечно поздравляет своих дорогих юбиляров – председателей первичек **Татьяну Васильевну Пономарёву и Валентину Александровну Шерстнёву** с 65-летием!

Вам добрых лет желаем дружно,  
Забудьте счёт своим годам.  
Судить о людях, право нужно  
Не по годам, а по делам!  
И мы сейчас со всей любовью  
Вас поздравляем с этим днём.  
Желаем крепкого здоровья  
И счастья личного во всём!

\*\*\*

Хочется поздравить руководство Нижегородской областной организации ВОИ, весь наш замечательный и дружный коллектив с наступающим праздниками – декадой инвалидов и наступающим Новым годом!

Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья, любви и больших успехов в плодотворной работе!

**Геннадий ЧЕЧЕТКИН,**  
заслуженный ветеран Нижегородской области,  
бывший председатель  
Дальнеконстантиновской организации ВОИ

## Ждите подарков от Деда Мороза!



Неужели до сих пор верите?  
И готовы думать, что коробочка под ёлкой  
в блестящей бумаге – от Деда Мороза?  
А пока бьют куранты, всё ещё  
загадываете желание? Ну, тогда читайте  
эти строки до последнего слова.  
Они для вас!

Дед Мороз будет ждать вас в своей резиденции в Нижнем Новгороде на площади Минина и Пожарского с 28 декабря по 8 января. Приезжайте, не пожалеете! Здесь же, на главной площади мегаполиса двумя неделями раньше – 14 декабря – откроются новогодние ярмарки, будут проходить шоу – программы, новогодняя почта, веселые спортивные конкурсы. Все это называется «Фестиваль «Горьковская ёлка». В этом году фестивалю отведи в два раза больше времени и места, чем раньше.

Напомним, что традиция проведения Горьковских ёлок зародилась более века назад благодаря нашему знаменитому земляку Максиму Горькому. При жизни писателя по его инициативе перед новогодними днями в городе проходили праздники, сопровождавшиеся благотворительными починами. Три года назад – в 2016-м Нижний Новгород возродил традицию в формате общегородского действия.

В этом декабре гуляния организуют не только на площади Минина и Пожарского у памятника Валерию Чкалову, но и на площадях Горького и Маркина, во всех парках города. Площадки фестиваля будут открываться ровно в полдень и принимать гостей до 20 часов. К этому времени город расцветит такой иллюминацией, что на любой сотовый телефон вы сможете снять целый фильм. Самые большие ёлки можно будет снимать над Чкаловской лестницей и на улице Ярошенко. На площади Маркина поставят грандиозные световые композиции «Три снеговика» и «Утренник». На площади Горького можно будет сфотографироваться под светящейся аркой – так же, как и в минувшем году. На откосе над улицей Черниговской засветится герб с оленем, а над Благовещенской площадью встанет Снеговик с флагом и на месте заснеженных аллей «вырастет» светящийся лес.

Над Чкаловской лестницей засверкают огнями грандиозные композиции «Медвежонок», «Книжка», «Лошадь – качалка» и объемные шары в полтора и три метра диаметром. Отличная фотозона будет и у главного фонтана города – ажурная светящаяся конструкция.

Всего же на улицах и площадях города засветится 1 тысяча 166 элементов иллюминации – светодиодные перетяжки, консоли, гирлянды, бахромы, занавеси. Все торговые центры и крупные магазины уже ставят в своих витринах и в залах ёлки, развешивают новогодние игрушки, фонари.

На подарки от Деда Мороза к первому празднику наступающего года выделены из бюджета миллионы рублей.